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« Il sottoscri t to chiede di interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere 
se in tenda emanare il regolamento relat ivo 
alla legge-ti7 maggio 1906, n. 197 per la 
riabili tazione dei condannat i , ovvero impar-
tire delle norme per l 'esecuzione della legge 
stessa, che in a t tesa del regolamento non 
è fatata finora eseguita, specialmente nel 
circondario di Isernia. 

«Ci morel l i» . 

« Il sot toscr i t to chiede d ' interpel lare il 
ministro, della guerra, per sapere in qual 
modo egli giustifichi il provvedimento del 
collocamento in congedo provvisorio del 
capi tano G. Bottiglieri del 79° reggimento 
di fanter ia , già classificato t ra i buoni, men-
tre la sorprendente condanna di t re mesi 
in fortezza sotto l ' imputazione di aver let to 
pubbl icamente un articolo del Pensiero mi-
litare diret to dal Eanzi, che avrebbe dato 
occasione a quel successivo provvedimento, 
gli sarebbe s t a t a infl i t ta senza che egli a-
vesse potu to eventua lmente giustificarsi 
nemmeno dopo la espiazione della pena. 

« Alessio ». 

« Il sot toscri t to chiede d ' interpellare i 
ministri delle finanze e del tesoro per co-
noscere se agli ex impiegati subal terni della 
passata amministrazione del macinato in-
tendasi, come di ragione e di giustizia, ri-
conoscere con apposita legge agli effetti 
della pensione gli anni di servizio pres ta to 
nel periodo di applicazione della tassa. 

« Fera ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni sa-
ranno inscri t te nelP ordine del giorno ; 
così pure le interpellanze, a meno che ^li 
Onorevoli ministri dichiarino di non accet-
tarle. 

Gli onorevoli Pala e Abozzi hanno pre-
senta to una proposta di legge la quale sarà 
trasmessa agli Uffici perchè ne ammet t ano 
la le t tura . 

Sull 'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . H a facol tà di par lare 

l 'onorevole Materi. 
MATE RI. Vorrei pregare l 'onorevole mi-

nistro di agricoltura di voler consentire a 
che domani, in principio di seduta, possa 
svolgere la mia proposta di legge sulla co-
lonizzazione in terna . 

COCCO-ORTU, ministro di agricoltura, 
industria e commercio. Non ho nessuna 
difficoltà. 

P R E S I D E N T E . Allora così r imane sta-
bilito. 

Ha facol tà .di parlare l 'onorevole pre-
sidente del Consiglio. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Chiederei che in princi-
pia della sedu ta di domani si iscrivessero 
nell 'ordine del giorno i seguenti disegni di 
legge; 

« Riord inamento degli i s t i tu t i per la 
giustizia ammin i s t r a t i va ; 

« Estensione ai membri del Consiglio 
di Sta to e della Corte dei conti delle di-
sposizioni dell 'articolo 20z del regio decreto 
sul l 'ordinamento giudiziario in da ta 6 di-
cembre 1865, n. 2628 ». 

P R E S I D E N T E . Questi due disegni di 
legge verrebbero nell 'ordine del giorno dopo 
lo svolgimento della proposta di legge del-
l 'onorevole Materi. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Pe r f e t t amen te . Sono due 
disegni di legge già approva t i dal Senato. 

P R E S I D E N T E . Rimane così stabilito. 

Risultamento di votazioni. 
P R E S I D E N T E . Dichiaro chiuse le vo-

tazioni e prego gli onorevoli segretari di 
numerare i voti . 

(I segretari numerano i voti). 
Comunico alla Camera il r isul tato della 

votazione segreta sui seguenti disegni di 
legge : 

Costruzione di una nuova sede del Mi-
nistero di agricoltura, industr ia e com-
mercio. 

Present i e votant i . . 207 
Maggioranza . . . . 104 

Voti favorevoli . 170 
Voti contrari . . 37 

(La Camera approva). 
Tombola telegrafica nazionale a favore 

dell 'Ospedale di Reggio Calabria. 
Present i e vo tan t i . . . 207 
Maggioranza 104 

Voti favorevoli . . 151 
Voti contrari . . . 56 

(La Camera approva). 


